
Index Ⅱ　生活状況について

Q6 6. 現在のあなたの住居は次のどれですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 自宅（家族と同居） 1,518 29.0%
2 下宿・ 間借 141 2.7%
3 借家・アパート・マンション（家族と別居） 3,526 67.4%
4 その他 37 0.7%

無回答 9 0.2%
合計 5,231 100.0%

Q7 7. 【前問で自宅以外と答えた方】家賃は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 2万円未満 60 1.6%
2 2～3万円未満 262 7.1%
3 3～4万円未満 1,143 30.9%
4 4～5万円未満 1,337 36.1%
5 5～6万円未満 690 18.6%
6 6万円以上 185 5.0%

無回答 27 0.7%
合計 3,704 100.0%
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Q8 8. 長崎大学の近くに次のような本学の「学生寮」があったらどれを希望しますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 ワンルームマンション（バス・トイレ・キッチン付き） 3,634 69.5%

2
ルームシェア（4～5人で、バス・トイレ・キッチン等共
用。寝室は別）

317 6.1%

3 どちらでもよい 502 9.6%
4 希望しない 733 14.0%

無回答 45 0.9%
合計 5,231 100.0%

36.1%

5～6万円未満

6万円以上

無回答

69.5%
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14.0%
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無回答



Q9 9. 【前問で1又は3と答えた方】ワンルームの寮の家賃はいくらまでなら入居を希望しますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 3万円 1,978 47.8%
2 4万円 1,674 40.5%
3 5万円 400 9.7%
4 5万円以上 42 1.0%

無回答 42 1.0%
合計 4,136 100.0%

Q10 10. 【問8で2又は3と答えた方】ルームシェアの寮の家賃はいくらまでなら入居を希望しますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 2万円 410 50.1%
2 3万円 303 37.0%
3 4万円 71 8.7%

無回答 35 4.3%
合計 819 100.0%
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Index 11. 【問8で2又は3と答えた方】ルームシェアの寮で日本人と留学生が同居する場合、入居を希望しますか？

Q11- ■日本人学生の方
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 希望する 268 33.8%
2 希望しない 172 21.7%
3 どちらでもよい 285 36.0%

無回答 67 8.5%
合計 792 100.0%

4万円 無回答

33.8%

21.7%
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どちらでもよい

無回答



Q11-2■留学生の方
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 希望する 11 44.0%
2 希望しない 1 4.0%
3 どちらでもよい 7 28.0%

無回答 6 24.0%
合計 25 100.0%

Q13 13. 主な通学方法は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 徒歩のみ 1,971 37.7%
2 自転車 703 13.4%
3 原動機付自転車 904 17.3%
4 自動二輪 278 5.3%
5 自家用自動車 126 2.4%
6 公共交通機関 1,224 23.4%

無回答 25 0.5%
合計 5,231 100.0%
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Q14 14. 住居から大学までの通学時間は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 15分未満 2,888 55.2%
2 15～30分未満 1,150 22.0%
3 30～60分未満 775 14.8%
4 60以上 405 7.7%

無回答 13 0.2%
合計 5,231 100.0%

13.4%
17.3%
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Q15 15. あなたの１ヶ月の平均収入額（仕送りを含む）はどれくらいですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 3万円未満 961 18.4%
2 3～5万円未満 1,124 21.5%
3 5～7万円未満 1,133 21.7%
4 7～10万円未満 1,061 20.3%
5 10～15万円未満 749 14.3%
6 15～20万円未満 138 2.6%
7 20万円以上 41 0.8%

無回答 24 0.5%
合計 5,231 100.0%

Q16 16. 保護者からの仕送りは？（月額）
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 なし 2,000 38.2%
2 3万円未満 801 15.3%
3 3～5万円未満 1,032 19.7%
4 5～7万円未満 664 12.7%
5 7～10万円未満 458 8.8%
6 10～15万円未満 215 4.1%
7 15万円以上 32 0.6%

無回答 29 0.6%
合計 5,231 100.0%
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4.1%0.6%0.6%

なし
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Q17 17. 家庭からの給付と修学との関係については？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 家庭からの給付のみで修学可能 2,648 50.6%
2 家庭からの給付のみでは修学に不自由 1,369 26.2%
3 家庭からの給付のみでは修学継続困難 694 13.3%
4 家庭からの給付なし 494 9.4%

無回答 26 0.5%
合計 5,231 100.0%

15.3%

10～15万円未満

15万円以上

無回答

50.6%

26.2%
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修学継続困難
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Q18 18. 奨学金を受けていますか？（月額）
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 受けていない 2,406 46.0%
2 3万円未満 157 3.0%
3 3～5万円未満 1,058 20.2%
4 5～7万円未満 862 16.5%
5 7～10万円未満 460 8.8%
6 10～15万円未満 242 4.6%
7 15万円以上 25 0.5%

無回答 21 0.4%
合計 5,231 100.0%

Q19 19. アルバイトについて〔今年4月～現在〕
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 全くしなかった 1,103 21.1%
2 長期休暇中のみ 299 5.7%
3 授業期間中に臨時的に 566 10.8%
4 授業期間中に経常的に 757 14.5%
5 長期休暇中も授業期間中も 2,485 47.5%

無回答 21 0.4%
合計 5,231 100.0%

46.0%

3.0%
20.2%

16.5%

8.8%
4.6%0.5%0.4%

受けていない

3万円未満
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無回答
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Q20 20. 【前問で「2～5」と答えた方】アルバイトの主な職種は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 家庭教師 585 14.2%
2 事務 155 3.8%
3 軽労働 815 19.8%
4 重労働・危険作業 91 2.2%
5 特殊技能(製図、トレース、通訳、翻訳等) 41 1.0%
6 販売サービス 1,698 41.3%
7 その他 680 16.6%

無回答 42 1.0%
合計 4,107 100.0%

14.5% 長期休暇中も授業期間

中も

無回答
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重労働・危険作業
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販売サービス

その他

無回答



Q21 21. アルバイトをする目的は何ですか？【主なもの２つまで回答可】
MA No. カテゴリー名 回答数 %

1 社会勉強のため 1,955 37.4%
2 勉学費のため 632 12.1%
3 課外活動費のため 536 10.2%
4 衣食住費のため 1,549 29.6%
5 娯楽・し好品のため 2,123 40.6%
6 旅行費のため 471 9.0%
7 アルバイトそのものを楽しむため 207 4.0%
8 貯金のため 933 17.8%

無回答 658 12.6%
合計 5,231 100.0%

Q22 22. 1ヶ月平均何時間くらいアルバイトをしていますか？〔夏休み等授業のない月を除く〕
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 5時間未満 807 15.4%
2 5～10時間未満 425 8.1%
3 10～30時間未満 922 17.6%
4 30～60時間未満 1,173 22.4%
5 60～90時間未満 793 15.2%
6 90時間以上 271 5.2%

無回答 840 16.1%
合計 5,231 100.0%
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無回答

15.4%

8.1%

17.6%

22.4%

15.2%

5.2%

16.1%

5時間未満

5～10時間未満

10～30時間未満

30～60時間未満

60～90時間未満

90時間以上

Q23 23. アルバイトによる１ヶ月平均の収入はいくらですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 3万円未満 1,605 30.7%
2 3～5万円未満 1,541 29.5%
3 5～7万円未満 781 14.9%
4 7～10万円未満 377 7.2%
5 10～15万円未満 62 1.2%
6 15万円以上 13 0.2%

無回答 852 16.3%
合計 5,231 100.0%

22.4%
90時間以上

無回答

30.7%

29.5%

14.9%

7.2%

1.2%0.2%

16.3%

3万円未満

3～5万円未満

5～7万円未満

7～10万円未満

10～15万円未満

15万円以上

無回答


